



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
Stožer civilne zaštite



Šibenik, 18. travnja 2020.

- Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske
- Toni Turčinov, načelnik Općine Murter-Kornati
- Ivan Klarin, načelnik Općine Tisno
- Julija Ježina, načelnica Stožera CZ Općine Murter-Kornati
- Miljenko Meštrov, načelnik Stožera CZ Općine Tisno

Predmet: Prestanak karantenskih mjera za naselja Murter i Betinu

Poštovani,

temeljem zaključka epidemiologa da na Murteru postoji lokalna transmisija bolesti COVID-19, a uz suglasnost Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, naselja Murter i Betina su stavljeni pod mjere karantene 25. ožujka ove godine.

Karantenske mjere imale su za cilj prvenstveno spriječiti širenje bolesti COVID-19 na ostatak stanovništva Šibensko-kninske županije, što nam je i uspjelo. S obzirom da karantena nije sama sebi svrhom, pojačana epidemiološka obrada i dostupnost testiranja na virus SARS-CoV-2, za stanovnike Murtera i Betine, bila je nužna i provodila se kontinuirano. Testiranje se provodilo prema epidemiološkim indikacijama, ali i prema nekim kliničkim kriterijima (simptomi, dob, komorbiditet). Rezultat toga je i otkrivanje novooboljelih osoba među poznatim kontaktima oboljelih, ali i otkrivanje onih za koje nismo znali da su kontakti nekog oboljelog. Prestanak karantenskih mjera bio je predviđen onog trenutka kad ne budemo imali novih oboljelih osoba, osim onih koji su već pod epidemiološkim zdravstvenim nadzorom i mjerama samoizolacije i koji su nam poznati kao kontakti oboljelih.

Trenutna situacija u Murteru, vezano za obolijevanje od bolesti COVID-19, prema mišljenju epidemiologa ocjenjuje se kao dobra. Od početka epidemiološke obrade u Murteru imali smo 28 oboljelih osoba, 162 osobe pod epidemiološkim zdravstvenim nadzorom i mjerama samoizolacije u trajanju 14 dana, od kojih je trenutno 12 aktivnih. Od zadnje novooboljele osobe, koja nije bila poznati kontakt oboljele osobe, niti je bila pod epidemiološkim zdravstvenim nadzorom, prošlo je 9 dana. U međuvremenu se razbolio obiteljski kontakt navedene osobe, što nije neočekivano.

Dana 15. i 16. travnja 2020. testiralo se još dvije skupine ljudi u Murteru, kako bi epidemiolozi provjerili ima li nekontroliranog širenja bolesti u općoj populaciji. Po pristiglim nalazima **dan, 18. travnja 2020.**, a koji su **svi negativni**, epidemiolozi su zaključili **da nema potrebe za produljenjem karantenskih mjera za mjesta Murter i Betina.**

S poštovanjem,

NAČELNIK STOŽERA
Goran Pauk, dipl. oec., župan, v.r.